

احادیث نبوی کا شاندار ذخیرہ اردو زبان میں ترجمان السنہ

”ترجمان السنہ“ حدیث شریف کی ایک لاجواب کتاب ہے جس کے ذریعہ سے فرخواریت نبوی کا نہایت اہم اور مستند ذخیرہ مشہور ہوئے عنوانوں اور کئی ترتیب کے جاری زبان میں منظر تکمیل ہو رہا ہے۔ اس کتاب میں احادیث نبوی کے مسات و کسبت کے ساتھ تمام متعلقہ مسائل کی دلچیز تشریح و تفسیر بھی کی گئی ہے اور اس تشریح میں سادگی و سلیسگی کی پیروی کے ساتھ جدید ڈبیزوں اور ماخول کی بھی کوئی کمی نہیں رہا ہے۔ کتاب کی گئی ہے۔ ترجمان السنہ کی تالیف کے موجودہ نمائندگی ضرورتوں اور تقاضوں کے مطابق اسلامی لٹریچر میں ایک عظیم اثران اور زبردست اضافہ ہو رہا ہے۔ کتاب کی ترتیب اس طرح قائم کی گئی ہے:

(۱) سن نبی (۲) احزاب (۳) مساجد اور عام جمعہ (۴) ہر حدیث پر مختصر تشریحی نوٹ (۵) باب کے خاتمے پر چند بڑے حدیثوں کے متعلق ایک عام اور سیرھا رک بحث۔

جلد اول جس کے شروع میں ایک سیرھا اور حقائق مقدمہ بھی ہے۔ اس میں سن نبی اور احادیث کی ترتیب، احادیث کے درجہ اعتبار اور اعتبارات میں حکم کی تاریخ، حدیث اور روایات، جملہ احادیث کی تفصیلی کلام کیا گیا ہے اور ہر حدیث اور فقہاء و ائمہ کے ضروری حالات بھی شامل کئے گئے ہیں۔ کتاب التوحید سے اصل کتاب شروع کی گئی ہے۔ قطعاً ۲۹۳۲ صفحات ۲۹۳۲ قیمت دس روپے چھ بارہ روپے۔

اس جلد میں کتاب الایمان والا سلام کی ۵۰۰ حدیثوں کا ذخیرہ ہے۔ جلد دوم ۱۷۲ قیمت نو روپے چھ گیارہ روپے۔ اس میں کتاب الایمان کے بقیہ بابوں کے علاوہ اور کئی کتاب الایمان جلد سوم بھی آگئی ہے۔ صفحات ۵۰۰ قیمت دس روپے آٹھ گیارہ روپے آٹھ گیارہ

مکتبہ برہان اردو بازار جامع مسجد دہلی-۱

مئی ۱۹۶۰ء

برہان

مؤلفین دہلی کاظمی مذہبی اور ادبی ماہنامہ

”برہان“ کا شمار آڈل درجے کے علمی مذہبی اور ادبی رسالوں میں ہوتا ہے اس کے گلدستے میں نفیس اور بہترین مضمونوں کے پھول بڑے سلیقے سے سجائے جاتے ہیں۔ نوہالان قوم کی ذہنی تربیت کا قالب درست کرنے میں ”برہان“ کی قلم کاریوں کا بہت بڑا دخل ہے۔ اسکے مقالات سنجیدگی، متانت اور زور قلم کا لاجواب نمونہ ہوتے ہیں۔ اگر آپ مذہب و تاریخ کی وسیع تحقیقوں کو علم و تحقیق کی جدید روشی میں دیکھنا چاہتے ہیں تو ہم آپ سے ”برہان“ کے مطالعے کی سفارش کرتے ہیں، یہ علمی اور تحقیقی ماہنامہ اکیس سال سے پابندی وقت کے ساتھ اس طرح شائع ہوتا ہے کہ آج تک ایک دن کی تاخیر نہیں ہوئی۔

”برہان“ کے مطالعہ سے آپ کو ”مذہب و فلسفین“ اور اُس کی مطبوعات کی تفصیل بھی معلوم ہوتی رہے گی۔ آپ اگر اس ادارے کے حلقہ معاونین میں شامل ہو جائیں گے تو ”برہان“ کے معاونہ اُس کی مطبوعات بھی آپ کی خدمت میں پیش کی جائیں گی۔

صرف ”برہان“ کی سالانہ قیمت چھ روپے - دُور رے ملکوں سے گیارہ ڈالنگ
حلقہ معاونین کی کم سے کم سالانہ فیس تیس روپے
مزید تفصیل دفتر سے متعلقہ کیجیے

برہان آئین اُردو بازار جامعہ مسجد دہلی

مجموعہ ویسٹ انڈیا پبلسنگ، بلدیہ پریس دہلی میں شائع کیا کہ خبر برہان دہلی سے شائع کیا۔